
PROBLEMAS DE QUÍMICA

ÁCIDOS Y BASES       

Problema724: Calcula la constante de basicidad del ión Ac−, del ión OH− y del ión HCO3
−. Utiliza 

los datos de las Tablas de Química.

Buscamos las constantes de acidez de los ácidos en las Tablas de química.

Ac−
(aq)

   +  H2O      HAc(aq)  +   OH−
(aq)

Kb=
[HAc ] ·[OH - ]

[Ac -]
=

[HAc ] ·[OH -] ·[H 3O
+]

[Ac -] ·[H3O
+ ]

=
Kw
K a

= 1 ·10−14

1,8·10−5=5,56 ·10
−10

También puedes usar directamente la fórmula: Ka · Kb = Kw

OH−
(aq)   +  H2O    H2O  +  OH−

(aq)  

Kb=
[H2O ]·[OH -]

[OH -]
=[H2O ]= n

Mm·V
= 1000g
18 g /mol·1 L

=55,6

HCO3
−

(aq)  +  H2O    H2CO3(aq)   +  OH−
(aq) 

Kb=
[H 2CO3] ·[OH

- ]
[HCO3

- ]
=

[H 2CO3] ·[OH
-] ·[H 3O

+]
[HCO3

- ] ·[H 3O
+ ]

=
Kw
Ka

= 1 ·10−14

4,3 ·10−7=2,33 ·10
−8

También puedes usar directamente la fórmula: Ka · Kb = Kw
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